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  .نشر جذاء ما هوتعويضه بمجموع مساو له      :النشر .1

       . فإن أعداد كسريت وسبيتk 5 وd وc وb و a مهما تكن    

 k(a + b)= ...... + ...... 
 k(a - b) = ........– .......    
 (a + b)(c + d) = ......... + ......... +.......... + .........  
 (a + b)(c - d) = .................................................  
 (a - b)(c - d) = ..........................................  ....... 
 (a - b)(c + d) = ..................................................      

 :أوشر و اختصر العباراث التاليت  :مثلة أ      

 3(x+2) = .................            
 2(x – 3) = ................... 
 x + 1)(x + 3) = ...........................................  
 (x + 1)(x - 3) = ............................................  
 (x - 3)(x - 2) = .............................................  
 (x - 1)(x + 2) = ................................................  

       .تفكيك مجموع إلي جذاء عوامل هوتعويضه بجذاء مساو له   :التفكيك  .2

       كسريعدد   x :مثلة أ       

 3x + x² = 3x + x . x                        
                               x 3هوعامل مشترك لـx و x² إذن  : 

                                                     3x + x²= 3x + x.x =x(3 + x). 

  5 + 10x = 5 + 5.(2x ) 
 :إذن  10x + 5    هوعامل مشترك لـ5                              

                                        5 + 10x = 5 + 5. (2x)= 5. (1 + 2x) 

 (x + 2) (x + 3) + (x + 2) (2x + 5)  
 (x + 2)    هوعامل مشترك لـ(x + 2) (x + 3) و (x + 2) (2x + 5) إذن: 

    (x + 2) (x + 3) + (x + 2) (2x + 5) = (x + 2) (x + 3 + 2x + 5)  
                        = (x + 2) (3x + 8)          

  c و bو aإذا كان     : أكمل ما يلي           
ّ
: ثلاثت أعداد كسريت وسبيت  فإن
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   a
 
 (b - c)           =        ……………….. 

 

................. 

 

..................... 

   a
 
 (b + c)               =     ………………. 

 

................. 

 

.............. 

 :التفكيك  و النشر  
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  :تمرين تطبيقي 

       كسريعدد   a حيث :أنشر و اختصر العباراث التاليت .1

 
 A 5 3 .....................................   a

 

 
  .................................B=-3× 4-a

 

 
C ² ( 3)( 2) ...............................................    a a a

 

 
² (2 )( 5) ...............................................    D a a a

 

 
2( 3) ( 3)( 2) ...............................................     E a a a

 

 
(1 )( 3) 3( 3) ...............................................     F a a a

 

 :      أعداد كسريت وسبيت c وb و a    إلى جذاء عوامل أولية حيث فكك العباراث التاليت .2
 

(1 )(2 3 ) 3(2 3 )    C a a a
  

(1 )(2 ) 3(2 )    B a a a
  

3 ² A a a
 

 
(1 2 )( 4) 5(1 2 )    F a b a  

 
2(2 ) 6(2 )   E a a  

 
(3 2)(3 ) 15 10    D a a a  

 
23 3   k ab ac cb c

 

 
2 (1 )(2 )    H a ab b b  

 
2 26 2 (3 1)( 1)    G a a a a

 

  أنشطت حول العباراث الحرفيت  : 

 أثبت أن المثلث المقابل قائم .1

 

 

  في كل حالتxحدد قيمت :  ليكن الرسم المقابل     .2

حالت الأولى  ( أ

 

 حالت الثاهيت ( ب

 :وعتبر الشكل التالي   .3

 ABCDأعط عبارة مختصرة لمساحت المستطيل  . أ

 EFGHأعط عبارة مختصرة لمساحت المستطيل  . ب

  مساحت الجزء الملون و اختصرxأحسب بدلالت  . ث
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 :1انتًرين عدد

  :أياو انًقترح انسهيى   (X)نكم حانة ين انحالات انتانية نقترح ثلاثة إجابات يًكنة ضع علاية 

3العبارة  .1 2x xتساوي : 

 

 

3العبارة  .2 8x x تساوي : 

 

 

2العبارة  .3 6x xتساوي : 

 

 

9العبارة  .4 4x xتساوي : 

 

 

2العبارة  .5 22 7x xتساوي : 

 

5العبارة  .6 (3 2 )x تساوي : 

   

 2انتًرين عدد

    إختصر  العباراث التاليت 

 
2 22 7 5 3 3 12      C x x x x  

 
3

5 3 11
2

   B x x  
 7 5 2 11   A x x  

 
3 2 33( ) 10 5 4 3      D x x x x x  

 
2 3 22 6 5 9     E x x x

 

 
2 23 ( 2) 7 2(3 )     D x x x x

 

  

 

                                                             
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  5x (ج ;  4x (ب ;  6x (أ

  11x (ج ;  5x (ب ;  11x (أ

  8x (ج ;  4x (ب ;  4x (أ

  5x (ج ;  4x (ب ;  5x (أ

  25x (ج ;  24x (ب ;  25x (أ

8 (أ 7x  ; 15 (ب 2x   ; 15 (ج 10x  
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